

Na Slezské univerzitě vám obor i namixují

Blíží se konec měsíce března a s ním i poslední příležitost pro podání přihlášky na Slezskou univerzitu v prvním kole přijímacího řízení. Také letos mají zájemci z čeho vybírat! V nabídce je 60 bakalářských studijních oborů a programů, z toho 34 bakalářských oborů bez stresu z přijímacích zkoušek.

Zájemci o studium na Slezské univerzitě mohou studovat na některé z jejich čtyř fakult a ústavů v Opavě: Filozoficko-přírodovědecké fakultě, Fakultě veřejných politik, Matematickém ústavu, Fyzikálním ústavu a Obchodně podnikatelské fakultě v Karviné. Podmínky přijímacího řízení zveřejňuje příslušná fakulta nebo vysokoškolský ústav v souladu se zákonem o vysokých školách ve veřejné části svých internetových stránek. Jednoduchý způsob, jak podat elektronickou přihlášku, je navštívit internetové stránky slu.cz. Tam zájemci o studium naleznou odkazy na podání elektronické přihlášky. Dozvědí se také

spoustu praktických informací. Například internetovou adresu e-přihlášky a její náležitosti, další podmínky pro přijetí ke studiu v daném studijním programu, termín přijímacích zkoušek, formu a rámcový obsah přijímací zkoušky či kritéria pro její vyhodnocení. Specifikace podmínek přijímacího řízení se může lišit podle jednotlivých fakult. V nabídce jsou proto odkazy na jednotlivé součásti Slezské univerzity s přehledy jednotlivých oborů. Vyplnění přihlášky zabere uchazeči jen osm minut.

Mnoho studentů má hrůzu z přijímacích zkoušek. Ty pro něj znamenají stres, nepříjemná očekávání, nervozitu a napětí. Přijetí na vysokou školu bez absolvování první překážky jim usnadní nejen příjemnější začátek nové životní etapy, ale i ušetří čas a energii. A na jaké obory se tedy na Slezské univerzitě



nemusí skládat přijímací zkoušky? Výchozím bodem jsou webové stránky univerzity, kde si v horní části stránky vyberete záložku Chci studovat a v levém sloupci nahoře kliknete na Studijní programy a obory. Objevíte se na stránce s přehledem všech oborů, ve kterých se můžete na Slezské univerzitě vzdělávat. A teď už stačí jen rozkliknout možnost Rozšířený filtr a dole zaškrtnout volbu Bez přijímací zkoušky. Kdo zatím není zcela rozhodnutý, který obor si chce vybrat, může si ho zkusit namixovat na webových stránkách mixuj.slu.cz.